
CLIENTE INFORMACION Y CONSENTIMIENTO Y 
AUTORIZACIÓN PARA LA DIVULGACIÓN DE INFORMACIÓN 
Para uso Triage Center / Refugio Bajo Demanda de Client Services Network del Condado de Lee

El Centro de Triage / Refugio Bajo Demanda es atendido por personal del Centro de SalusCare, el Salvation Army, Lee Memorial Health System y Medical Staffing Network. Estas agencias están pidiendo su permiso para compartir información entre sí, así como introducir los datos acerca de usted en Client Services Network (CSN) del Condado de Lee. CSN es un sistema de información de cliente común y de referencia administrado por el Departamento del Condado de Lee de Servicios Humanos (DHS). CSN puede mejorar los servicios y programas disponibles para los clientes al permitir que el personal autorizado en las agencias asociadas pueda compartir información del cliente necesario para la distribución de servicios y para seguir las tendencias demográficas y las formas de servicio. CSN funciona a través de Internet y utiliza muchas protecciones de seguridad para garantizar la confidencialidad. 
Lea las siguientes declaraciones (o pida que se le lea a usted), y asegúrese de que usted ha tenido la oportunidad de tener respuestas a sus preguntas.
· Información que usted provee nos ayudará disminuir el número de veces que tiene que explicar su situación a diversas agencias asociados y mejorará los servicios que esta agencia o su comunidad puede ofrecer.  
· Su nombre y otra información de identificación no va ser comunicado a las oficinas y organizaciones que planifica y provee servicios a personas sin hogar.  
· Agencias asociadas no informara o divulgara su nombre o información identificándole sin su consentimiento informado por escrito.
· Información sobre el diagnóstico o el tratamiento de enfermedad de salud mental, drogas o enfermedad de alcohol, VIH, SIDA, asuntos de violencia domestica no serán divulgados sin su consentimiento informado por escrito.  
· Usted no está legalmente obligado a facilitar ninguna información.
Al recibir servicios, se recogerá información sobre usted, los servicios proveídos a usted, y los resultados que estos servicios ayuda lograr. Esta información será recogida para que la agencia y la comunidad puedan:
1. Inscribirle en un sistema de información de los clientes en todo el condado - Client Services Network
2. Monitorizar los resultados de los servicios que se proporcionan a usted
3. Mejorar la calidad de atención y los servicios para las individuales y familias.
Datos coleccionado incluye: información demográfica básica como nombre, número de Seguro Social, fecha de nacimiento, ciudadanía / estado migratoria, dirección, números de teléfono, contactos de emergencia, el género, la raza, el estado civil, las relaciones domésticas, información médica, información sobre salud mental y abuso de sustancias servicios proveído e historial de servicios pedidos, planes de casos y notas de casos, información militar, historia legal / información; empleo, habilidades e información de ingresos; residencial / información de viviendas; planes de tratamiento, y resúmenes de alta.
Entiendo que al firmar a continuación doy mi consentimiento para que SalusCare, el Salvation Army, Lee Memorial Health System y Medical Staffing Network compartan información con otros en la planificación y distribución de servicios para mí. Entiendo que puedo cancelar esta autorización en cualquier momento mediante solicitud por escrito, pero la cancelación no tendrá carácter retroactivo. Entiendo que esta versión es válida por tres (3) años con excepción de divulgación de información médica, la cual es válida por un (1) año a partir de la fecha del presente documento. 
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